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Кардинала з кримінальною історією Джованні Анджело Беччу не буде на конклаві, як заповідав Папа Франциск

Італійський кардинал Джованні Анджело Беччу вирішив не брати участі в конклаві,
який обиратиме нового Папу Римського. Хоча Папа Франциск позбавив його цього
права ще у 2020 році, після його смерті Беччу почав говорити про можливість
повернення, повідомляє Vatican News.

Зазначається, що колись Беччу був однією з ключових фігур у Ватикані, обіймаючи
посаду "заступника" в Державному секретаріаті Святого Престолу. Це дозволяло йому
зустрічатися з Папою без попереднього запису вважатися його потенційним
наступником Папи.

Проте кардинал також опинився залученим у великий судовий процес у Ватикані, і у
2023 році він став першим кардиналом, засудженим за розкрадання та шахрайство.
Папа Франциск звільнив його з посади префекта Конгрегації у справах святих і
позбавив кардинальських прав. Беччу зберіг лише титул кардинала, але не міг брати
участь у справах Римської курії та майбутніх конклавах.

Попри судові звинувачення, Беччу стверджує, що він невинний, і подав апеляцію, яка
ще розглядається. Він залишається на волі та проживає у своїй квартирі у Ватикані.

Після смерті Папи Франциска Беччу висловив бажання брати участь у конклаві,
заявивши, що не було чіткого рішення про його виключення. Проте 29 квітня Ватикан
оголосив, що кардинал все ж відмовився брати участь у виборах нового Папи, які
розпочнуться 7 травня. У своїй заяві він зазначив, що вирішив підкоритися волі
покійного Папи Франциска, хоча і продовжує стверджувати про свою невинуватість.

"З турботою про благо Церкви, якій я служив і продовжую служити віддано і з
любов’ю, а також щоб сприяти єдності та спокою конклаву, я вирішив підкоритися –
як робив завжди – волі Папи Франциска не входити в конклав, залишаючись
впевненим у своїй невинуватості", – заявив він.
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У Варшаві двоє невідомих
підпалили ресторан Mur Mur з
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Зникло у чиновниці — з’явилося в
батька: як керівниця
Держгеокадастру Оксана Ястреб
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Історичні дзеркала: Польща не
може вимагати від України відмови
від УПА, ігноруючи гріхи Армії
Крайової

На кордоні Румунії затримали
українця з 100 шкурками куниці без
дозвільних документів

СБУ затримала агентку ФСБ, яка
шпигувала за ППО на Київському
морі під виглядом туристки

У Раді зареєстровано законопроєкт
щодо пом’якшення покарання за
СЗЧ для мобілізованих учасників
бойових дій
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